

2021年10月1日

給院友家人的信（121）

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

現時榮基護理中心四樓疫情沒有改變。

探訪

由於疫情爆發樓層所有院友及員工的檢測結果全屬陰性，而且自9月25日疫情爆發以來沒有新確診個案，亞省醫療服務局傳染病控制中心表示家人可以開始到四樓作有必要的探訪。

為了保護自己及院舍內其他人，亦由於在爆發樓層仍有一宗活躍個案，請留意以下各項要點：

到榮基護理中心四樓的探訪者

- 只限作有必要的探訪
- 請確保每位院友只有最多兩位探訪者，並且只來自一個家庭為佳
- **進入院舍必須佩戴新的口罩，並同時要佩戴面罩或眼罩（請注意：院舍可以提供面罩，眼罩需要自攜）**
- 在院舍內，包括公共地方及院友房間，必須持續佩戴口罩及面罩或眼罩
- 由於探訪者已差不多一星期或以上沒有到來探訪，當你恢復探訪時，請進行快速病毒檢測；其後，如果你是經常到來探訪，請每星期最少進行一次快速檢測，你可以在健康篩選時要求作快速檢測；雖然快速檢測並非強制性，但我們極力鼓勵探訪者進行
- 如果你喜歡，可以為院友帶來食物及愛心包裹

到榮基護理中心二樓、三樓或五樓的探訪者

- 可恢復一般探訪
- 盡量限制每位院友的探訪人數在兩位或以下，只來自一個家庭為佳，以確保能保持社交距離
- 在院舍內，包括公共地方及院友房間，必須持續佩戴口罩
- 如果你是經常到來探訪，請每星期最少進行一次快速檢測，你可以在健康篩選時要求作快速檢測；雖然快速檢測並非強制性，但我們極力鼓勵探訪者進行
- 如果你喜歡，可以為院友帶來食物及愛心包裹

榮基護理中心及翠景的探訪者，請只於以下時間探訪，以便職員在探訪前為你作出必需的健康篩選：

- 星期一至五： 早上八時至下午六時
- 星期六、日： 早上九時至下午四時

家人諮詢大會

下次的家人諮詢大會將在 10 月 6 日星期三下午 5 時 30 分舉行，有興趣參加的家人請填寫[報名表](#)連同問題於 10 月 4 日前遞交給我們，好讓我們在大會中作答。請注意我們在大會上會解答一般問題，有關個別院友的問題，請與所屬經理聯絡。

家人通訊

由於四樓疫情已穩定下來，我們暫時停止每日通訊，除非有特別事情需要通知大家。

感謝你們一直支持，嚴緊遵守所有健康指令，這對於保護院友、員工及所有人很有幫助。

凡有氣息的都要讚美耶和華！你們要讚美耶和華！

~ 詩篇 150:6

譚宋品潔
行政總裁